



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

PREDSJEDNIK

U Zagrebu, 11. prosinca 2015.

Klasa: 022-03/15-08/70

Urbroj: 50302-01-15-2

Gospodin Miro Bulj,
izabrani zastupnik u Hrvatskome saboru

Poštovani gospodine Bulj,

zahvaljujem Vam na pismu kojim ste mi skrenuli pozornost na probleme vezane za postavljanje baznih stanica mobilne telefonije, kako u naselju Radošić, tako i šire, odnosno u drugim dijelovima Hrvatske, od kojih ste spomenuli i Zagreb, Ježdovec, Pulu, Sinj, Tučepe, Šibenik, Hodošan, Zadar, Dubrovnik, Split te Viškovo.

Već samim nabrojanjem lokacija koje ste Vi spomenuli, a to nikako nisu jedine lokacije u kojima postoje slučajevi da su građani organizirano izrazili svoju zabrinutost i neslaganje s postavljanjem baznih stanica, može se zaključiti kako se radi o problemu koji se mora ozbiljno i odgovorno razmotriti kako bi se isključila svaka mogućnost dovođenja u pitanje zdravlja i sigurnosti naših građana.

Nadam se da neću biti previše osoban ako spomenem da je i u neposrednoj blizini mojeg stana u Zagrebu također postavljena bazna stanica koja je uzrokovala zabrinutost mojih sugrađana i susjeda za vlastito zdravlje i zdravlje njihove djece, što je naravno i mene dodatno potaknulo na promišljanja o mogućim štetnim utjecajima elektromagnetskih zračenja.

S obzirom da je prvi zadatak svake odgovorne vlade briga za vlastite građane, posebice za njihovo zdravlje, što je propisano i našim Ustavom koji u svojem članku 70. doslovno govori: "Svatko ima pravo na zdrav život. Država osigurava uvjete za zdrav okoliš", mogu Vam najaviti pa i obećati da problem baznih stanica neće ostati neriješen.

Inzistirat ću da se u njegovo rješavanje uključe sve relevantne državne i javne institucije te da se, uzevši u obzir sva stručna i znanstvena saznanja proizašla iz ozbiljnih istraživanja najeminentnijih instituta i stručnjaka, mišljenja stručnih udruženja, ali i samih građana te uz poštivanje svih dokumenata iz europske regulative, iznađe rješenje koje će biti na korist svih građana, a naročito onih koji su dovedeni u situaciju da se bazne stanice sada nalaze u njihovom neposrednom životnom okruženju.

Na kraju, osim što Vam još jednom zahvaljujem na ovoj inicijativi koju ste poduzeli u interesu hrvatskih građana, želim Vam osobno čestitati na izboru u Hrvatski sabor te se radujem našoj suradnji u budućem razdoblju.

Srdačan pozdrav,


PREDSJEDNIK
Zoran Milanović

